



Проводится проверка по факту смерти малолетнего ребенка

4 июля 2014 года в одном из домов Нововятского района г.Кирова обнаружено безжизненное тело малолетнего ребенка полутора лет без признаков телесных повреждений. По версии следствия, днем 4 июля 2014 года 18-летняя женщина со своим младшим братом 4-х лет и полуторогодовалой дочкой находились дома. Около 14 часов 30 минут женщина заснула в комнате. Спустя полчаса ее разбудил мальчик и сказал, что ее дочь залезла в ванную с водой и уснула. Мать сразу же пошла в ванную комнату и обнаружила в воде своего ребенка без признаков жизни, незамедлительно вызвала сотрудников скорой помощи, которые констатировали смерть. По предварительным данным, причиной смерти стала механическая асфиксия вследствие утопления в воде. В настоящее время по данному факту следователями следственного отдела по Нововятскому району города Кирова проводится проверка, направленная на установление всех обстоятельств произошедшего.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/715877>